
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

П Р О Т О К О Л  №  5  
Дисциплинарной комиссии 

Некоммерческого партнерства «Ассоциация проектировщиков Кузбасса» 
 
 

г. Кемерово          «23» ноября 2015 г. 
 

  
Время проведения: 15.00-16.00 
 
Председатель: Шляхта Александр Михайлович 
Секретарь: Гаврилова Екатерина Сергеевна 

  
 
Присутствовали: 
Всего 5 членов Комиссии, на заседании Комиссии присутствует 5 членов Комиссии: 

1. Шляхта Александр Михайлович – Председатель Дисциплинарной комиссии, Директор ООО «Институт 
«Сибстройпроект»; 

2. Ефремов Александр Иванович – член Дисциплинарной комиссии, Директор ООО «Кузбассжилстрой»; 
3. Сахаров Валерий Николаевич – член Дисциплинарной комиссии, Директор ООО «Геотехника»; 
4. Донская Елена Анатольевна – член Дисциплинарной комиссии, Директор МП г. Новокузнецка «Центр 

градостроительства и землеустройства» 
5. Гаврилова Екатерина Сергеевна – ответственный секретарь Дисциплинарной комиссии, юрист СРО НП «АП 

Куз». 
 

Кворум для голосования по повестке дня имеется. 
Подсчет голосов проводит секретарь заседания – Гаврилова Е.С. 
 
Приглашенные лица: Директор СРО НП «АП Куз» Квашнина Т.Н. 

Начальник отдела контроля Лыкова Т.М. 
   Представители организаций – членов Партнерства:  

АО «НИИГД» - не явились 
ООО «АПМ «СТАХ» - не явились 

О дате и месте проведения заседания Дисциплинарной комиссии все лица извещены надлежащим 
образом. 
 

Повестка дня: 
 

1. Рассмотрение результатов исполнения решения Дисциплинарной комиссии от 15.10.2015 г. (Протокол 

№ 4) в отношении организаций – членов Партнерства: 

1.1. АО «НИИГД» 
1.2. ООО «АПМ «СТАХ» 

 
СЛУШАЛИ: 

1. Начальника отдела контроля Лыкову Т.М., Ответственного секретаря Дисциплинарной комиссии 

Гаврилову Е.С. с информацией о фактах несоблюдения требований нормативных документов 

Партнерства и действующего законодательства РФ в сфере саморегулирования деятельности по 

подготовке проектной документации, указанных в решении Контрольной комиссии СРО НП «АП Куз» от 



30 сентября 2015 года (Протокол № 10), а также результатов исполнения решения Дисциплинарной 

комиссии от 15.10.2015 г. (Протокол № 4) в отношении организаций – членов Партнерства: 

1.1. АО «НИИГД» 
1.2. ООО «АПМ «СТАХ» 

 
УСТАНОВЛЕНО: 

1.1. Наличие со стороны АО «НИИГД» фактов несоблюдения требований нормативных документов 
Партнерства и действующего законодательства РФ в сфере саморегулирования деятельности по подготовке 
проектной документации, представленных в результатах плановой комплексной проверки АО «НИИГД» (Акт № 
135/82К от 04 сентября 2015 года), наличие информации, представленной в обращении АО «НИИГД» (Исх. № 417 
от 13.11.2015 г.). 

1.2. Устранение в полном объеме  со стороны ООО «АПМ «СТАХ» фактов несоблюдения требований 
нормативных документов Партнерства и действующего законодательства РФ в сфере саморегулирования 
деятельности по подготовке проектной документации, представленных в результатах плановой комплексной 
проверки ООО «АПМ «СТАХ» (Акт № 012/84К от 11 сентября 2015 года). 

 
 

РЕШИЛИ: 
 

1.1. В соответствии с п. 5 «Положения о мерах дисциплинарного воздействия и порядке их 
применения» Некоммерческого партнерства «Ассоциация проектировщиков Кузбасса», 
утвержденных Общим собранием членов Некоммерческого партнерства «АП Куз» 25 сентября 
2009 г. (Протокол № 7), п. 3 ч. 2 статьи 55.15 Градостроительного Кодекса РФ, 
Приостановить действие свидетельства о допуске до 23.01.2016 года 
АО «НИИГД» (Свидетельство №АПКУЗ-135-19-150915-4205127870-624/477 от 15.09.15г.) 

 
1.2. Не принимать мер дисциплинарного воздействия в отношении ООО «АПМ «СТАХ» 

 
 
 

 
ПРИНЯТО: единогласно 

 
 

 
 
 
 
 

 
Председатель          Шляхта А.М. 
 
Ответственный секретарь        Гаврилова Е. С. 


